



УКРАЇНА
ГАЙСИНЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ГАЙСИНЬСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ

вул. Жовтєва, 21, м. Гайсин, 23700, тел. (04334) 2-34-14,
E-mail: vszeavsin@ukr.net код ЄДРПОУ 43944538

<u>10.06.2021</u>	№	<u>01-05/153</u>	Головному лікарю КНП «ЦПМСД» Гайсинської міської ради Тетяні КАЦАН
На № <u>300</u>	від	<u>04.06.2021</u>	

**Про реєстрацію змін та доповнень до
колективного договору**

Відділ соціального захисту Гайсинської міської ради повідомляє, що зміни та доповнення до колективного договору **КНП «ЦПМСД» Гайсинської міської ради** зареєстровано та занесено до реєстру галузевих (міжгалузевих), територіальних угод, колективних договорів, змін та доповнень до них 10.06.2021 р. за № 3 без рекомендацій.

Реєстр галузевих (міжгалузевих), територіальних угод, колективних договорів, змін і доповнень розміщено на офіційному веб-сайті виконавчого комітету Гайсинської міської ради: www.mr.gov.ua за посиланням : головна / соціальна сфера/реєстр колективних договорів.

Начальник відділу

Марина ВНУЧЕНКО

Зміни та доповнення до колективного договору

*між адміністрацією КНП «ЦПМСД Гайсинської МР» та
трудоим колективом, представленим головою профкому первинної
профспілкової організації КНП «ЦПМСД Гайсинської МР»
на 2021-2026 роки*

*Схвалено зборами в трудових
колективах КНП «ЦПМСД Гайсинської МР»
Протокол № 2 від 31.05.2021*

ВИТЯГ із ПРОТОКОЛУ №2

Засідання профспілкового комітету КНП «ЦПМСД Гайсинської МР»

Від 31.05.2021 року

Присутні:

Ярова Н.П.

Кузик П.С.

Осауляк Л.П.

Кирилюк Т.М.

Косенко Л.П.

Смаженюк Л.М.

Запрошені:

Кацан Т.М.

Терлецька О.В.

Бакалова А.О.

Порядок денний.

Внесення змін і доповнень до колективного договору між підприємством та профспілковим комітетом КНП «ЦПМСД Гайсинської МР»

Слухали:

головного бухгалтера Терлицьку О.В., яка запропонувала внести зміни та доповнення до колективного договору між підприємством та профспілковим комітетом КНП «ЦПМСД Гайсинської МР» а саме
Внести зміни до додатку №2 «система оплати праці»»

Виступили :

Ярова Н.П – голова профспілки, сестра медична ЗПСМ, яка внесла пропозицію схвалити зміни та доповнення до колективного договору.

Голосували «так» - 9 осіб, «ні» – 0 осіб, «утримались» - 0 осіб

Ухвалили: Схвалити зміни та доповнення до колективного договору між підприємством і профспілковим комітетом КНП «ЦПМСД Гайсинської МР»

Голова профкому



Ярова Н.П.

Система оплати праці :

Схемні посадові оклади працівників

посади	Розмір посадового окладу	Розмір посадового окладу(відповідно до кількості підписаних декларацій)		
		Більше 1750	Від 1300-1750	Від 0- 1300
Головний лікар	Відповідно до контракту			
Заступник головного лікаря	95% від окладу головного лікаря			
Лікарі ЗПСМ		4 мінімальних заробітних плати	3 мінімальних заробітних плати	2 мінімальних заробітних плати
Лікар – педіатр (лікар педіатр дільничий)	Від 850 декларацій - 4 мінімальних заробітних плати			
Лікар – педіатр (лікар педіатр дільничий)	Від 500 – 850 декларацій - 2,5 мінімальних заробітних плати			
Лікар – педіатр (лікар педіатр дільничий)	Менше 500 декларацій - 2 мінімальних заробітних плати			
Лікар з функціональної діагностики	3 мінімальних заробітних плати			
Лікар - лаборант	3 мінімальних заробітних плати			
Завідувач – лікар- статистик	3,5 мінімальних заробітних плати			

Лікар - методист	3,5 мінімальних заробітних плати			
Лікарі стажисти з загальної практики – сімейної медицини		2 мінімальних заробітних плати	2 мінімальних заробітних плати	2 мінімальних заробітних плати
Лікар – інтери з загальної практики- сімейної медицини	Мінімальна заробітна плата			
Сестра медична ЗПСМ (2 сестри медичних на одного лікаря прикріплених наказом до фактично зайнятої посади лікаря)	1,6 мінімальних заробітних плати			
Сестра медична (2 сестри медичних на одного лікаря прикріплених наказом до фактично зайнятої посади лікаря)	1,5 мінімальних заробітних плати			
Сестра медична ЗПСМ (1 сестра медична на одного лікаря прикріплена наказом до фактично зайнятої посади лікаря)		3 мінімальних заробітних плати	2 мінімальних заробітних плати	1,7 мінімальних заробітних плати
Сестра медична (1 сестри медична на одного лікаря прикріплених наказом до фактично зайнятої посади лікаря)	1,5 мінімальних заробітних плати			
Сестра медичні ЗПСМ(не прикріплена наказом до фактично зайнятої посади лікаря)	1,1 мінімальних заробітних плати			
Персонал КНП ЦПМСД який працює в м. Гайсині				
Головна медична сестра	2,5 мінімальних заробітних плати			

	заробітних плати			
Сестра медична(всіх підрозділів)	1,5 мінімальних заробітних плати			
Сестра медична з фізіотерапії	1,5 мінімальних заробітних плати			
Сестра медична з функціональної діагностики	1,5 мінімальних заробітних плати			
Статистик медичний	1,5 мінімальних заробітних плати			
Лаборант	1,5 мінімальних заробітних плати			
Помічник лікаря епідеміолога	1,5 мінімальних заробітних плати			
Акушерка	1,5 мінімальних заробітних плати			
Інженер - програміст	2,5 мінімальних заробітних плати			
Головний бухгалтер	90% від окладу головного лікаря			
Економіст	3,5 мінімальних заробітних плати			
Бухгалтер з розрахунку із працівниками	3,25 мінімальних заробітних плати			
Бухгалтер	3 мінімальних заробітних плати			
Юристоконсульт	3 мінімальних заробітних плати			
Старший інспектор з кадрів	2,5 мінімальних заробітних плати			

Інспектор з кадрів	1,5 мінімальних заробітних плати			
Інженер з охорони праці	1,5 мінімальних заробітних плати			
Фахівець з питань цивільної оборони	1,5 мінімальних заробітних плати			
Інженер з метрології	1,5 мінімальних заробітних плати			
секретар	1 мінімальна заробітних плати			
Завідувач господарством	2 мінімальних заробітних плати			
Електрик з ремонту та обслуговування електроустаткування	1,1 мінімальна заробітних плати			
Робітник з комплексного обслуговування та ремонту будинків	1,1 мінімальної заробітної плати			
Прибиральник службових приміщень	1 мінімальна заробітних плати			
Водій автотранспортних засобів	1,5 мінімальна заробітних плати			
Сестра - господиня	1,1 мінімальна заробітних плати			
Молодша медична сестра	1 мінімальна заробітних плати			
Реєстратор медичний	1 мінімальна заробітних плати			

Сестра медична	1,1 мінімальних заробітних плати			
Молодша медична сестра	1 мінімальна заробітна плата			
Водій автотранспортних засобів	1 мінімальна заробітна плата			
Машиніст(кочегар)котельні	1 мінімальна заробітна плата			
Персонал КНП ЦПМСД який працює в сільській місцевості(ФАГи, ФП)				
Завідувач ФАПу,ФП(фельдшер, сестра медична, акушерка)	1,25 мінімальних заробітних плати			
Сестра медична	1,1 мінімальних заробітних плати			
Молодша медична сестра	1 мінімальна заробітна плата			
Водій автотранспортних засобів	1 мінімальна заробітна плата			
Машиніст(кочегар)котельні	1 мінімальна заробітна плата			

1. Для розрахунку розміру посадових окладів керівник своїм наказом затверджує базовий розмір мінімальної заробітної плати на раніше затверджену або останню затверджену дату відповідно до чинного законодавства. В разі коли при розрахунку посадових окладів розмір посадового окладу нижче від мінімальної заробітної плати, на даний період, то розмір посадового окладу встановлюється на рівні мінімальної заробітної плати.
2. Стимулюючі надбавки встановлюються відповідно до положення про преміювання.

Відповідно до змін внесених до протоколу засідання профспілкового комітету №2 від 31.05.2021 року адміністрація КНП ЦПМСД Гайсинської міської ради просить зареєструвати зміни та доповнення до колективного договору зареєстрованого управлінням соціальної та молодіжної політики Гайсинської РДА № 1614 від 01 лютого 2021 року та внести зміни та доповнення до колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом КНП ЦПМСД Гайсинської міської ради щодо оплати праці.

Додаток до колективного договору додаються

- додаток №2 «Система оплати праці» в новій редакції

Від сторони профспілкового комітету

Голова профспілкового комітету



Від сторони роботодавця

Головний лікар
КНП «ЦПМСД Гайсинської МР»

Т.М.Касян



**В Даних змінах до колективного договору прошито та
пронумеровано 8 аркушів
(вісім аркушів)
Голова профкому**



Ярова Н.П.